

AUDIENCIAS DEL JEFE DEL ESTADO

Madrid.—S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos ha recibido, en el Palacio de El Pardo, la siguiente audiencia militar:

Don Carlos Martínez de Campos y Serrano, general de división; don Emilio Esteban Infantes y Martín, general de división; don Pablo Cayuela Ferreira, general de división; don Enrique Rodríguez de la Herrán, general de división; don José Cuesta Moredero, general de brigada; don Rafael Alvarez Serrano, general de brigada; don José Saldaña Muro, general subinspector del C. I. A. C.; don Angel Jaudecel Bercenas, contralmirante en reserva; don Francisco Vives Camarero, coronel de la escala del mar; don Eleuterio Sánchez-Ruano, coronel de Infantería de la escala complementaria; don Antonio Vich Basponey, coronel de Ingenieros; don Joaquín Romero Mazariegos, coronel de Caballería; representación de la 212 promoción de Artillería, integrada por los tenientes coronales Mesa, Cárdenas, Morenas, Ufelia, Calvo, Larrauri y Peña, y los comandantes Ocerín y Herce; Comisión de la 30 promoción de Infantería, compuesta por los tenientes coronales Lago, Gutiérrez, Florez, Morales de la Fuente, Pérez Vileña, Chacón, Ojeda y Olette, y los comandantes Gil Delgado, Gómez Arroyo, López de Haro, Laguna, Alvarez Pardo y Lorenzi; don Antonio Mogfort Alonso, capitán de Caballería.

AUDIENCIA CIVIL

En audiencia civil fueron recibidos por el Caudillo los siguientes señores:

Don Domingo Pérez Cáceres, Obispo de Tenerife; don Francisco Aldegunde, Obispo titular de Fussala, Vicario Apostólico de Marruecos; marquesa de Squilach, don Juan José Alonso Grijalba, don José Alonso Tejeda, presidente y vicepresidente, respectivamente, de la Empresa "Alter, S. A."; don Francisco Prieto Moreno, director general de Arquitectura; don Manuel Aulló Cosilla, director general de Pesca Fluvial; don Ramiro G. Garibay, jefe del Sindicato Nacional de la Madera y Corcho; don Mariano Navarro, vicesecretario nacional de Organización Administrativa de los Sindicatos del Movimiento; don Alberto Anibal Álvarez, concejal del Ayuntamiento de Madrid; don Tomás Madero, alcalde de Puebla de Almoradiz y vocal representante del Consejo de Administración del Fondo de Corporaciones Locales, y don Manuel Herrmida Linares.

TRUMAN HABLA SOBRE LA CONFERENCIA DE PARIS



Washington, 22.—El presidente Truman ha hecho las siguientes declaraciones acerca de los resultados de la Junta de ministros de Asuntos Exteriores, celebrada en París:

"El secretario de Estado me ha entregado informes diarios y ahora el final de la recién terminada reunión de la Junta de ministros de Asuntos Exteriores en París. En este período de sesiones se han logrado genuinos progresos hacia la conclusión del tratado de paz con Austria. Sé que esto será recibido placenteramente por el pueblo austriaco, que durante cuatro años, a partir del término de las hostilidades, ha vivido bajo el régimen de ocupación. Hace casi seis años,

"Se han logrado—dice—muy pocos progresos en la cuestión de Alemania"

Y AÑADE QUE SE SIENTE MUY SATISFECHO DE SUS RESULTADOS

Exteriores y de sus adjuntos no lograron eliminar los obstáculos que ciertas reclamaciones soviéticas, respecto a Austria, colocaban en camino una rápida conclusión del tratado con la República austriaca.

ISRAEL, ADMITIDA EN LA ORGANIZACION MUNDIAL DE SANIDAD

Lake Success, 22.—Israel ha sido admitida como miembro número 64 de la Organización Mundial de Sanidad.—Efe.

Oferta de Rusia ante el Consejo de Seguridad

Acepta el ingreso en la O. N. U. de las siete naciones apoyadas por los occidentales, a cambio de que se admitan las cinco patrocinadas por ella

Lake Success, 22.—Rusia aceptó que las siete naciones apoyadas por los occidentales ingresen en las Naciones Unidas a cambio de que los mismos occidentales no se opongan a la admisión en la organización mundial de las cinco naciones patrocinadas por los soviéticos. El Consejo de Seguridad, ante el que Rusia hizo esta oferta, se había reunido para estudiar de nuevo las solicitudes de admisión de doce Estados en la O. N. U.

El delegado de la Argentina, doctor Arce, propuso la semana pasada que Austria, Finlandia, Italia, Irlanda, Ceilán, Portugal y Transjordania, cuyas solicitudes fueron vetadas por la Unión Soviética, fueran admitidas en las Naciones Unidas.

Contestación a "vuelta de correo"

Roma, 22.—En 1930, un periodista de Roma escribió a un colega de Milán para pedirle un artículo. Esta mañana ha recibido una contestación en la que su amigo se disculpa por la tardanza. En la tarjeta dice que no ha podido escribir el artículo.—Efe.

El "Observatore Romano" acusa al Gobierno checo

Ciudad del Vaticano, 22.—El órgano del Vaticano "Observatore Romano", en un artículo publicado en su primera página, y que titula "Tergiversación de los hechos y responsabilidades", acusa al Gobierno checoslovaco de falsificar las firmas de personas fallecidas en la petición elevada por los feligreses al episcopado checoslovaco para que se ponga de acuerdo con el Estado.

El periódico citado sostiene que el verdadero propósito del Gobierno comunista en Checoslovaquia no es lograr un acuerdo con la Iglesia, sino someter al episcopado a la política "eclesiástica" del régimen.—Efe.

Catastróficas consecuencias del tifón sobre el Japón

CENTENARES DE MUERTOS Y MILES DE DESAPARECIDOS

Tokio, 22.—Centenares de personas han resultado muertas y más de un millar desaparecidas, como consecuencia de un devastador tifón que ha pasado por las islas meridionales del Japón y que procedía de Okinawa. El tifón sorprendió a los japoneses cuando se encontraban en el lecho. Las noticias que se reciben del Sur dicen que cuatro mil casas han quedado inundadas y otros tres mil edificios han sido destruidos o transportados por los vientos. Las comunicaciones han quedado cortadas y se dice que es muy grande el número de barcos hundidos o desaparecidos.—Efe.

LA CUESTION DE ALEMANIA

Respecto a Alemania, no puede decirse lo mismo, y debemos admitir francamente que, a pesar de lo avanzado del programa auspiciado por las potencias occidentales, como base para la unificación, se han logrado muy pocos progresos. La Delegación de Estados Unidos fue a París con la seria intención de des-

Huelga de marineros en Italia

TODO EL TRAFICO POR EL TIRRENO ESTA PARALIZADO

Roma, 22.—Cuatro grandes puertos italianos se encuentran paralizados con motivo de haberse propagado la huelga de marineros de Génova y Nápoles a Savona y Liorno.

La huelga durará varios días y ha obligado al barco "Saturnia", que se encuentra atracado en los muelles de Génova, a desembarcar 241 pasajeros y cien emigrantes que han esperado durante una semana para salir hacia los Estados Unidos.

El jefe de los servicios del puerto de Génova, Giuseppe Lauricella, ha ordenado al capi-

Viena, 22. (Urgente.) — Rusia, Polonia, Checoslovaquia, Bulgaria, Hungría y Rumania han roto prácticamente las relaciones políticas, culturales y económicas con Yugoslavia, según ha declarado el vicepresidente de la Asamblea Nacional yugoslava, Moshe Pijade, y transmitido por la agencia oficial Tanjug-Efe.

Los comunistas chinos piensan establecer una "república democrática popular"

HA VUELTO A SER BOMBARDEADO EL BUQUE INGLES "ANCHISES"

Nankín, 22.—De fuente bien informada se anuncia que los comunistas tienen la intención de establecer en el plazo de seis meses una república "democrática popular", con un Gobierno de coalición "democrática".—Efe.

SIRIA, dispuesta a resolver sus diferencias con el IRAQ

Damasco, 22.—Siria está dispuesta a celebrar cualquier clase de conversaciones para resolver sus diferencias con el Iraq, ha declarado un alto funcionario del Ministerio de Asuntos Exteriores sirio. Agregó que estas diferencias son de menor importancia de la que se ha dado en el extranjero.—Efe.

DE HISPANOAMERICA MENSAJE DE LA "RADIO REVOLUCION DOMINICANA"

La Habana, 22.—Ha sido captado un mensaje radiado, transmitido por una emisora que se dijo "Radio Revolución Dominicana", que contenía una alocución del expatriado dominicano Juan Bosch. Admitió que los revolucionarios pueden haber perdido el dominio de las ciudades Puerto Plata y Monte Cristi, pero agregó: "No nos sentimos turbados." Añadió que la revolución está en sus primeras fases y reiteró que desde el domingo se lucha esporádicamente en las provincias de Puerto Plata, Monte Cristi, De la Vega y Azúa.

Con anterioridad dijo que había perdido contacto con lo que calificó de "unidades civiles de las fuerzas de las provincias de Puerto Plata y Azúa".—Efe.

Mountbatten, ascendido a vicealmirante

Londres, 22.—El Almirantazgo anuncia que el conde Mountbatten ha sido ascendido a la categoría de vicealmirante.—Efe.

LA DESCUBRIDORA DE RITA HAYWORTH, EN ESPAÑA

Va a producir un film trascendental sobre Jesucristo, con guión del Padre Andrés María Mateo



Córdoba, 22.—Ha llegado la productora norteamericana de cine Virginia Van Upp, que fue la descubridora de Rita Hayworth y la que realizó, con esta artista, las películas "Gilda", "Las modelos" y "Carmen". Ha manifestado que está última cinta ha recogido muy bien el ambiente español y hay en ella escenas muy interesantes de la plaza de toros de Córdoba. Agregó que va a producir la película "Jesucristo", un film trascendental, superior a lo que se ha hecho hasta ahora, y cuyo guión es del Padre español don Andrés María Mateo. Después hará otra película sobre España, esta España—dijo—tan admirable que he encontrado.—Efe.

NOTA DE LA ALCALDIA

El viernes deben colgarse los balcones

Esta Alcaldía se permite rogar al vecindario de esta ciudad, que tiene el orgullo de llamarse de la Gran Promesa, que siguiendo las indicaciones de nuestro amadísimo Prelado, mañana viernes, 24, día del Sagrado Corazón, cuelguen sus balcones como muestra de amor al Sacratísimo Corazón del Rey Divino.

Los huelguistas de Berlín rechazan otro compromiso EL PARO DURA YA 31 DIAS

Berlín, 22.—De nuevo han rechazado los huelguistas un compromiso para poner fin al paro, que dura ya 31 días. El Comité de huelga ha rechazado una nueva proposición de las autoridades de ocupación occidentales, basando su negativa en que Rusia se ha negado a garantizar que no se tomarían represalias contra los huelguistas.—Efe.

Australia quiere retirar sus representantes en los países dominados por los comunistas

Canberra, 22.—Australia estudia la posibilidad de retirar sus representantes diplomáticos de los países dominados por los comunistas, según se afirma en los círculos competentes de esta capital.—Efe.

VICHINSKY LLEGO A MOSCU

Estocolmo, 2.—Procedente de París, el ministro de Asuntos Exteriores soviético, Vichinsky, llegó a Moscú anoche, después de asistir a las deliberaciones de la Junta de ministros, según anuncia Radio Moscú.—Efe.

Los holandeses se retiran de INDONESIA

Batavia, 22.—Las tropas holandesas han recibido orden de comenzar a retirarse del territorio de la República de Indonesia hoy, con arreglo a un nuevo acuerdo que tiende a llevar la paz a este país.

El doctor H. J. Van Royan, jefe de la delegación holandesa, ha declarado que la evacuación de las tropas ha comenzado inmediatamente. Dijo que si la evacuación no tropieza con inconvenientes, el Gobierno republicano se establecerá en su capital, Yogyakarta, antes del primero de julio.—Efe.

WASHINGTON

TRUMAN FELICITA A ACHESON POR SU ESPLENDIDA LABOR EN PARIS

RUSIA HARA MUY PRONTO LAS PRUEBAS DE SU PRIMERA BOMBA ATOMICA

(Crónica de nuestro corresponsal LORENZO GARZA)

Washington.—Al descender Acheson del avión de París, Truman, que estaba esperándolo, lo felicitó diciéndole que había realizado una espléndida labor, a lo que el secretario de Estado replicó: "Yo no creo, realmente, haber realizado gran cosa."

A la misma hora, la Prensa y la radio rusas estaban expandiendo a los cuatro puntos cardinales que los resultados de la Conferencia han sido un exclusivo triunfo soviético. Después, tras haber conferenciado con Acheson, Truman dió un comunicado poniendo cierto énfasis esperanzador en las perspectivas del tratado de paz para Austria y atacando a Rusia por el fracaso de la Conferencia en cuanto a Alemania se refiere y que constituía el eje de esa reunión. Por mucho que se trate de mitigarlo, la impresión aquí es que, efectivamente, la Conferencia fue una quiebra casi total, faltando ver si la paz con Austria llega a adquirir realidad, pues hasta ahora todo se reduce a promesas y principios, supeditada a que Rusia permita el acuerdo en los detalles que es precisamente donde las conferencias con los soviets siempre fallan.

Téngase en cuenta que los delegados de los "cuatro grandes" llevan dos años discutiendo las cuestiones de Austria, con un total de ciento setenta y cuatro reuniones a este objeto, negati-

(Pasa a la página 3.ª)

Mañana será la solemne procesión del Sagrado Corazón de Jesús

GRANDIOSA MANIFESTACION DE FE Y AMOR

Un equipo de altavoces gigantes transmitirá los cantos y rezos

Mañana, a las ocho de la tarde, tendrá lugar la solemne procesión del Sagrado Corazón de Jesús en esta ciudad de la Gran-Principado. Es deseo de nuestro reverendísimo Prelado que formen parte en ella todos los Centros de Apostolado de la Oración de nuestra ciudad, así como también la Acción Católica en sus cuatro ramas, las Juventudes Obreras Católicas, obreros del Círculo Católico, Luises y Kostkas, caballerías del Pilar y de las Conferencias de San Vicente de Paul, las Cofradías penitenciales de Semana Santa, las Ordenes Terceras, la Adoración Nocturna y el clero regular y secular.

ORGANIZACIÓN
Todos deberán congregarse en sus respectivos sitios a las siete y media de la tarde. Los colegios de niñas, en la nave de la Epístola de la misma; las mujeres todas, en la nave central; los caballeros, en la Plaza de Santa María, y el Seminario, religiosos y clero, en la nave del Evangelio. Las autoridades pasarán a la Sagrada Capilla con el Prelado.

La procesión se organizará en la forma siguiente: 1.º Píquete de la Guardia Municipal. 2.º Banda de cornetas. 3.º Cruz procesional. 4.º Colegios de niños de ocho en delante. 5.º Idem de niñas en la misma forma. 6.º Banda de música. 7.º Coro de Hijos de María (segunda sección), alumnas del Servicio Doméstico, Congregaciones de Esclavas y Reparadoras, Juventud Femenina Jostka. 8.º Hijos de María (primera sección), idem de todos los Centros y parroquias, Juventud Femenina de Acción Católica con sus banderas y presbídos por su Consejo Diocesano. 9.º Idem mujeres de Acción Católica, Adoración Real Perpetua y Universi, Asociaciones del Carmen y del Santísimo Rosario. 10.º Señoras y señoritas del Apostolado de la Oración de todos los Centros. 11.º Carroza del Dulcísimo Corazón de María, acompañada de la Junta y cofrades del Apostolado, 12.º Banda de niños de la Cruz Roja. 13.º Coro de niños de las escuelas de la Sagrada Familia. 14.º Luises Kostkas y JOC Masculina. 15.º Coro del Colegio de San José. Caballeros del Pilar, Juventudes de Acción Católica con su Consejo Diocesano. 16.º Coro del Colegio de Lourdes. Conferencias de San Vicente de Paul. Cofradías de Semana Santa. Adoración Nocturna y Ordenes Terceras. 17.º Coro de los Hermanos Maristas, Hombres de Acción Católica con su Consejo Diocesano. Caballeros del Apostolado de la Oración de todos los Centros y Coro masculino. 18.º Religiosos y sacerdotales de sobrepellico. 19.º Señores beneficiarios y Cabildo Metropolitano. 20.º Carro-

za con la imagen del Sagrado Corazón, precedida de la Junta Directiva del Apostolado. 21.º Preste y acompañantes revestidos. 22.º Presidencia del Rvmo. Prelado y autoridades. 23.º Banda de música y píquete de honor.

ITINERARIO
Recorrerá las calles siguientes: Cascajares, Plaza de Cánovas del Castillo, Regalado, Duque de la Victoria, Campillo, Manterla, Cruz Verde, Alonso Pesquera hasta el Santuario Nacional, donde tendrá lugar el acto final.

El Rvmo. Prelado, revestido de pontifical, sacará el Santísimo Sacramento del Santuario para colocarlo en el altar preparado en el cruce de las cuatro calles ante las puertas del Santuario, y cantado el Pange lingua y rezada la estación a Jesús Sacramentado, el muy digno señor don Santos Berguirán, canónigo doctoral de Pamplona, ordenador del Octavario al Sagrado Corazón, dirigirá una breve y fervorosa alabanza a los fieles, y acto seguido se rezarán las letanías del Sagrado Corazón de Jesús. Inmediatamente el excelentísimo señor Arzobispo leerá el acto de reparación y desagravio al Corazón del Rey Divino según la fórmula prescrita por S. S. el Papa Pío XI, y cantado el Tantum ergo dará la bendición al pueblo con el Santísimo Sacramento, que inmediatamente será llevado al Sagrado del Santuario, leyendo todos cantan el "Cantemos al amor de los amores".

Terminado este solemne acto, las imágenes del Dulcísimo Corazón de María y del Santísimo Corazón de Jesús continuarán su devota procesión hasta reintegrarse a su Iglesia de los PP. Jesuitas.

Por disposición del reverendísimo Prelado, hoy, jueves, y como vespere de esta tan hermosa fiesta, a las nueve de la tarde, todas las campanas de la ciudad darán sendos repiques cuando inicien el mismo las de la Iglesia Metropolitana.

TRUMAN HABLA SOBRE LA CONFERENCIA DE PARIS

(Viene de primera página)

arrollar un programa constructivo que pudiera abarcar los requerimientos de toda Alemania y, a la vez, salvaguardar los intereses de las cuatro potencias al garantizar que Alemania lograría su reconstrucción dentro de un patrón pacífico y democrático. Al mismo tiempo, las potencias occidentales, que estaban determinadas a no comprometer los principios democráticos y las condiciones que debían establecerse en toda Alemania, antes de hallar para la unidad alemana una solución económicamente conveniente y factible. Tuvieron igual determinación de no perjudicar las libertades básicas en la forma que actualmente existen en el Occidente alemán. Por el mero hecho de obtener la unidad nominal para estos objetivos, sabían que contaban con el apoyo de los representantes de la mayoría del pueblo alemán, libremente elegidos.

Por otra parte, la Unión Soviética trataba de que se volviera al acuerdo de Potsdam y a su sistema, que los rusos convirtieron en impracticables, por su mal uso del veto ilimitado. Ellos rehusaron reconocer los importantes progresos logrados desde 1945 en el Occidente de Alemania. En esas condiciones fue imposible un verdadero avance hacia la unificación de Alemania y su pueblo. Lo más que pudo lograrse fue un convenio, con objeto de aminorar la anormal situación de una Alemania todavía dividida. Este acuerdo no es, ni más ni menos, que un medio de enfrentarse con la situación actual. En él se reafirma la revolución del bloque de Berlín y contiene el reconocimiento y aceptación de sus obligaciones de garantizar el traslado de personas y mercancías entre las zonas oriental y occidental y entre éstas y Berlín.

En un esfuerzo por aminorar las consecuencias económicas de la actual división de Alemania, el convenio determina consultas entre las autoridades de ocupación de las cuatro potencias para que puedan tomarse periódicamente medidas útiles y prácticas, particularmente para facilitar y aumentar el comercio en forma ventajosa para los alemanes de las respectivas regiones. Con tal fin, también estuvieron dispuestos a utilizar la experiencia técnica de los alemanes de los sectores occidentales, debido a que se ha

demostrado la imposibilidad de esta alicer una administración unificada para Alemania o para Berlín. Habrá de mantenerse en vigor por algún tiempo el actual sistema fiduciario doble. Esperamos que tales consultas y esfuerzos sean fructíferos y tratemos de que así lo sean.

Finalmente, nuestro convenio administrativo determinó un intercambio de opiniones para este tema. Se deja así abierta la puerta para los esfuerzos futuros para la solución del problema alemán y logro de la paz en Europa.

El secretario de Estado me ha informado de que una estrecha cooperación y entendimiento ha caracterizado las relaciones de las tres potencias occidentales durante el curso de las conferencias. Tengo que sentirme satisfecho de esto. Es una demostración del progreso, hecho posible por la identidad de ideales y por los valores que son herencia común de los pueblos de la comunidad atlántica. Estoy convencido de que los resultados de las entrevistas de París revelan la recíproca política que ha seguido este Gobierno en los asuntos exteriores. Los resultados subrayan de nuevo la necesidad de continuar esta política con calma y determinación. Confío en que el pueblo de los Estados Unidos lo comprenda tan claramente como yo y que no haya quebra en nuestro esfuerzo por cumplir la gran tarea que la historia ha señalado a nuestra patria.—Efe.

Chandernagore decide fusionarse con la India

Chandernagore (India), 22.—Los votantes de esta pequeña posesión francesa, situada a 30 kilómetros al norte de Calcuta, han decidido por un 70 por ciento de votos de mayoría fusionarse con la India, según se anuncia oficialmente. Los resultados del plebiscito, en que votaron más del 60 por ciento de los electores, dio el siguiente resultado: en contra de la fusión con la India, 3.201; a favor de la fusión, 7.473.—Efe.

Estudie por correspondencia
CONTABILIDAD-CORTE-CONFECCION-CULTURA GENERAL
ACADEMIA CCC
FOLLETO GRATIS HOY MISMO
Apartado 108 SAN SEBASTIAN

Tras la Conferencia de París De los pueblos Informe de la Comisión de Conciliación en Lausana

AUSTRIA CREARA UN EJERCITO CUANDO LA EVACUEN LOS ALIADOS

Viena, 22.—El jefe del Gobierno de Austria, doctor Leopold Figl, ha declarado a la agencia Reuter que cuando salgan de este país las tropas aliadas será creado un Ejército austriaco, que indudablemente será capaz, en unión de la Policía, de oponerse a cualquier tentativa comunista de apoderarse del mando. Añadió que espera lograr de los aliados autorización para crear, por lo menos, parte de ese Ejército para primeros de septiembre próximo, lo que daría al Gobierno un semestre para preparar sus fuerzas armadas antes de la partida de las tropas de ocupación. Hizo resaltar que ha sido abandonada la pretensión rusa de que el Ejército austriaco estuviese equipado sólo con armas de fabricación nacional, por lo que no hay ya obstáculo para que ese Ejército sea eficaz.

A preguntas del periodista británico, el canciller dijo que la Junta de ministros no ha resuelto los detalles relativos a las garantías para Rusia de cobro de los plazos en que Austria ha de pagarle ciento cincuenta millones de dólares, ni tampoco el referente a personas desplazadas.—Efe.

CAPITULO DE SUCESOS

FURCONETA APRISIONADA POR DOS TRANVIAS

Madrid, 22.—Una furgoneta del Parque Móvil de la Guardia Civil ha sido aprisionada por el tranvía 1.010 del disco 6, que marchaba en sentido descendente por la calle de San Bernardo, y el tranvía 1.028 del mismo disco, que circulaba en sentido contrario. A consecuencia del accidente han resultado heridos Adelaido Sánchez Clemente, conductor del primer tranvía, con lesiones que han sido calificadas de pronóstico reservado; Eugenio Nieto Matalbuena, conductor de la furgoneta, con lesiones menos graves; y los guardias civiles que ocupaban este vehículo, periclenientes a la Comandancia, puesto de Bellas Artes. Francisco Contreras Ruiz, con lesiones de pronóstico reservado; Brigido Jara Fernández, con y a lesiones han sido calificadas de pronóstico grave; Anasiaso Sánchez Moreno, también grave; Esteban París Gutiérrez, menos grave; Fernando Sánchez Camacho, menos grave, y Luis Columbrada Gómez, también grave. Todos los heridos fueron asistidos de primera intención en la Casa de Socorro del Distrito.—Cifra.

"BOTONES" LADRON

Madrid, 22.—Por sustracción de 3.750 pesetas a una Sociedad comercial, ha sido denunciado el "botones" Luis Calderón Merchán, de 15 años de edad, por el director de la Empresa interesada, don Antonio Acevedo.—Cifra.

ATROPELLADO POR UN CAMION

Madrid, 22.—Ha sido atropellado por el camión de la matriculación AV-1.142, Joaquín Brijoles Moja, ocasionándole lesiones que han sido calificadas de pronóstico reservado en la Casa de Socorro de la Inclusa. El conductor del camión, Joaquín Pérez Martín, ha sido puesto a disposición del Juzgado de guardia.—Cifra.

VISTA DE LA CAUSA CONTRA TRES INDIVIDUOS ACUSADOS DE ATENTADO Y ROBO

Barcelona, 22.—En la sección segunda de la Audiencia se ha visto la causa contra Juan Terroche, Juan Prat Guardia y Antonio Algoulli Ignotti, acusados de haber penetrado en un taller de bicicletas y apoderarse de varias de ellas, así como de algunas gallinas que había en un corral contiguo. Para evitar ser detenidos por los agentes de la policía, que les descubrieron, sostuvieron un tiroteo con ellos. El fiscal aprecia dos delitos: uno, de atentado contra los agentes de la autoridad, y otro, de robo, y teniendo en cuenta los antecedentes de los detenidos, los dos primeros por delito de rebelión, y el tercero por otro delito contra la propiedad, pide para cada uno la pena de doce años y un día de prisión por el de atentado, y seis por el de robo.—Cifra.

SUFRE GRAVES QUEMADURAS AL INCENDIARSE UN DEPOSITO DE GASOLINA

Jaén, 22.—Sufrió gravísimas quemaduras cuando limpiaba unos tubos en un taller de reparaciones de Andujar, Francisco Casillas, al incendiarse un depósito de gasolina cercano al lugar donde realizaba su trabajo. El herido ingresó en el hospital. Cifra.

MUERE EN ACCIDENTE DE TRABAJO

La Feiguera, 22.—El pinche del exterior del grupo minero de Santa Ana, Aurelio Fernández Rodríguez, de 17 años, resultó muerto en accidente de trabajo al caer al pozo de "María Luisa" y ser apesado en la caída por una jaula del ascensor, que le produjo tan graves heridas que le ocasionaron la muerte instantánea.—Cifra.

PERECEN DOS MINEROS EN UN DESPRENDIMIENTO DE TIERRAS

Moreda, 22.—Cuando se hallaban trabajando en la mina "San Jorge" los obreros vagoneros Ramón Eriba la Fuente, de 27 años, soltero, y Froilán Suárez Castro, de 32, también soltero, vecinos de Cebonera, ocurrió un desprendimiento de tierras que los dejó sepultados. Cuando fueron extraídos por la brigada de salvamento eran ya cadáveres. Como señal de duelo por esta desgracia

La patinadora húngara Andre Kekessy se refugia en Austria

París, 22.—La patinadora Andre Kekessy, que conquistó en París el año actual el campeonato del mundo de patinaje artístico por parejas, se ha refugiado en Austria, después de haber huido de Hungría, según anuncia el periódico de las fuerzas armadas occidentales de ocupación, «Wiener Kurier».—Efe.

La patinadora húngara Andre Kekessy se refugia en Austria

París, 22.—La patinadora Andre Kekessy, que conquistó en París el año actual el campeonato del mundo de patinaje artístico por parejas, se ha refugiado en Austria, después de haber huido de Hungría, según anuncia el periódico de las fuerzas armadas occidentales de ocupación, «Wiener Kurier».—Efe.

La crónica de Washington

(Viene de la 1.ª página)

El secretario de Defensa, Johnson, en su más importante discurso desde que ocupó el cargo, atacó hoy a Rusia describiéndola acremente como una nación conspiradora y despoética en intrínseca oposición a las pacíficas relaciones con las naciones libres y causa de que Norteamérica tenga que mantenerse en pie de guerra, para un largo futuro, para enfrentarse a la agresión. Johnson justifica con esto la reconstrucción de dos portaaviones, que costarán ochenta millones de dólares.

En Colorado, el embajador americano en Moscú, general Smith, ante una Asamblea de gobernadores hizo un llamamiento para armar a Europa, pues los rusos harán muy pronto las pruebas de su primera bomba atómica, añadiendo que Rusia mantendrá su presión contra Occidente y trata de minar a Norteamérica.

Por último, el editor del «New York Times», Arthur Sulzberger, que regresa de Europa, advirtió a Norteamérica que no se fie de Rusia, mostrándose desconfiado de todas las iniciativas soviéticas hasta que no abra sus fronteras.

Pero hay un ángulo en el fracaso de la Conferencia de París del que sólo un observador, en Washington, ha levantado el velo y del cual resulta que no son sólo los rusos, entre los «cuatro grandes», quienes están interesados en la

Informe de la Comisión de Conciliación en Lausana

HABLA SOBRE LA SITUACION EN PALESTINA

Lausana, 22.—La Comisión de conciliación para Palestina de las Naciones Unidas ha publicado un adelanto de su informe general, en el que dice que «las presiones contrarias de árabes e israelitas amenazan con crear una situación en la que sería difícil llegar a un acuerdo sobre la solución de los problemas fundamentales» de los refugiados árabes y las fronteras de Israel.

El informe va dirigido al secretario general de las Naciones Unidas y abarca dos meses, hasta el 8 de junio. Dice que la atención de la Comisión sigue concentrada en armonizar las negociaciones sobre el problema de los refugiados y los relativos a las cuestiones territoriales.

La Comisión trata de convenir a los Estados árabes para que negocien sobre las cuestiones territoriales y de persuadir al Estado de Israel de que tiene que contribuir a forma esencial a la solución del problema de los refugiados. La solución del problema de los refugiados se relaciona no solamente con el aspecto general de la cuestión —repatriación, asentamiento y rehabilitación económica y social de los refugiados—, sino también con el de las medidas preliminares para la salvaguardia de derechos y propiedades.

El informe relata detalladamente las demandas y ofertas hechas por ambas partes en los tres principales problemas sometidos a la Comisión: refugiados, fronteras e internacionalización de Jerusalén. Cada parte sostiene sus posiciones adoptadas desde un principio en estos problemas, ya conocidas. La Comisión informa que no se han realizado progresos de importancia desde que se iniciaron las conversaciones de Lausana y dice que aprobaría cualquier evolución que pudiera abrir camino a las negociaciones directas entre árabes e israelitas, pero la «actitud de las partes ha sido tal, que no se ha encontrado el medio posible de que entraran directamente en negociaciones».

Las delegaciones árabes insistieron en tratar todo el asunto en bloque, mientras las israelitas han considerado preferible tratar cada cuestión separadamente con el Estado o Estados inmediatamente interesados. La Comisión no desperdició la posibilidad de tratar separadamente con los distintos Estados árabes cuando lo hacía deseable a la naturaleza de las cuestiones.

Describe el informe que la Comisión trató de iniciar las conversaciones de Lausana sobre una base práctica, para lo cual ambas partes firmaron un protocolo el 11 de mayo. Este protocolo, que hasta ahora se mantuvo secreto, llevaba como anexo de informe un mapa reproducción exacta del elaborado como resultado del plan de reparto de Palestina aprobado por las Naciones Unidas. La cláusula dispositiva del protocolo dice que las delegaciones árabe y la israelita aceptaron este mapa como base de discusión con la Comisión.—Efe.

LA GUERRA EN CHINA

(Viene de primera página)

UN AVION HA VUELTO A BOMBARDEAR AL TRANSPORTE INGLES «ANCHISES»

Hongkong, 22.—Un avión ha bombardeado de nuevo el buque de transporte inglés «Anchises», que fue atacado ayer cerca de Shanghai por aviones nacionalistas chinos, según noticias recibidas por los agentes de la Compañía naviera propietaria del barco. No se tienen informes de que haya que lamentar nuevas víctimas a bordo. El buque se hallaba en el río Whangpoo, frente a la isla de Gough, donde las instalaciones petrolíferas inglesas fueron también bombardeadas.—Efe.

ENERGICA PROTESTA INGLESA POR EL BOMBARDEO

Londres, 22. (Urgente).—El ministro de Asuntos Exteriores de Gran Bretaña, Ernest Bevin, ha entregado una energética protesta al embajador chino, Chent Tien-Si, por el bombardeo del buque británico de carga «Anchises» por las fuerzas nacionalistas en la isla de Gough. Bevin llamó al embajador al Ministerio para entregarle la nota personalmente. Anteriormente se había entregado otra nota de protesta ante el Gobierno nacionalista en Cantón.—Efe.

EL GOBIERNO NACIONALISTA INICIA INVESTIGACIONES

Cantón, 22.—El Gobierno nacionalista chino ha iniciado una investigación en torno al ataque aéreo realizado ayer contra las proximidades de Shanghai y en el que fue atacado un barco de transporte británico.

En los círculos bien informados se dice que no se hará pública la respuesta a la protesta oficial entregada al representante británico anoche hasta que se termine la investigación que se lleva a cabo en Taiwan (Formosa), donde está el Cuartel General de la Aviación. En todas las oficinas del Gobierno y centros militares se dice que no se tiene más información que la facilitada por los periódicos. Efe.

MAS DE UN CENTENAR DE MISIONEROS EN CHINA, ASESINADOS POR LOS COMUNISTAS

Londres, 22.—El arzobispo de Nankin, monseñor Yu-Pin, que se encuentra actualmente en Europa para pedir ayuda destinada a los misioneros, declaró a un redactor de la agencia Reuter que más de un centenar de misioneros han sido asesinados en China por los comunistas en estos últimos tiempos. Añadió que, no obstante, todos los demás misioneros han permanecido en sus puestos, sin pensar en la amenaza personal que pesa sobre ellos.—Efe.

Frente de Juventudes CAMPAMENTOS

Se pone en conocimiento de todos los afiliados a las Falanges Juveniles de Franco de la capital, comprendidos en las edades de 15 a 18 años, que deseen asistir al primer turno de nuestro Campamento Provincial, instituido en Somorrostro de la Mar (San Sebastián), que desearán presentarse a la mayor urgencia en la Ayuntamiento Provincial para recibir instrucciones.

SESION DE LA COMISION PERMANENTE

Realización de obras en los lavaderos públicos de los barrios

Bajo la presidencia del alcalde, señor González-Regueral, y con asistencia de los tenientes alcaldes don Félix Igea; camaradas Telmo García Gago, Santiago López, Candido Valdés, Carlos Álvarez, Victor Frago, Julián de Francisco; secretario general, señor Solo Guinea, e interventor, señor Gallego, se celebró ayer la sesión ordinaria de la Comisión Permanente del Excelentísimo Ayuntamiento.

Después de dar lectura y aprobarse el acta de la sesión anterior, se procedió a leer los asuntos a tratar en la sesión.

Se da lectura a una moción del capitular, camarada Marcelino Caballero, sobre instalación de comedores, cantinas escolares y ropeterías escolares, que pasa para su estudio a la Comisión correspondiente.

La Comisión se da por enterada de la autorización del Ministerio de Obras Públicas para que saque a concurso las obras de construcción de una estación de autobuses de línea.

Se aprueba el nombramiento de practicante interino de la Casa de Socorro a favor de don Eduardo Pérez-Hickman.

OBRA
Se autoriza a don Luis Herrero y don Feliciano García para la acometida de alcantarillado. Idem a don Carlos Ruiz y don Nicolás Gómez la licencia de habitabilidad. Se autoriza a don Francisco del Brío para que monte una cámara frigorífica.

POLICIA
Se autoriza a «La Cerámica, Sociedad Anónima», la instalación de un motor en el Paseo de San Vicente, num. 2. Se aprueba la adquisición de diversas prendas para el Servicio de Limpieza. Se aprueba la construcción de una caseta en los lavaderos municipales de la carretera de Cigales y realización de obras en varios lavaderos públicos de los barrios.

GOBIERNO
Se desestima un recurso de reposición de don Manuel Fernández Arregui. Idem a don Emilio de la Fuente Trapelo. Se aprueba la realización de obras de reparación en el portal del Hospital de Esqueva por un valor aproximado de 12.500 pesetas. Se aprueban varios asuntos de trámite.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las ocho y cuarto de la tarde.

LADRILLOS CERAMICA DEL DUERO

Más barato que precio tasa
VENTA DE POLLOS (VALLADOLID)
Facilidades transportes
Ferrocarril carretera

LA GUERRA EN CHINA

(Viene de primera página)

que fue atacado ayer cerca de Shanghai por aviones nacionalistas chinos, según noticias recibidas por los agentes de la Compañía naviera propietaria del barco. No se tienen informes de que haya que lamentar nuevas víctimas a bordo. El buque se hallaba en el río Whangpoo, frente a la isla de Gough, donde las instalaciones petrolíferas inglesas fueron también bombardeadas.—Efe.

SESION DE LA COMISION PERMANENTE

Realización de obras en los lavaderos públicos de los barrios

Bajo la presidencia del alcalde, señor González-Regueral, y con asistencia de los tenientes alcaldes don Félix Igea; camaradas Telmo García Gago, Santiago López, Candido Valdés, Carlos Álvarez, Victor Frago, Julián de Francisco; secretario general, señor Solo Guinea, e interventor, señor Gallego, se celebró ayer la sesión ordinaria de la Comisión Permanente del Excelentísimo Ayuntamiento.

Después de dar lectura y aprobarse el acta de la sesión anterior, se procedió a leer los asuntos a tratar en la sesión.

Se da lectura a una moción del capitular, camarada Marcelino Caballero, sobre instalación de comedores, cantinas escolares y ropeterías escolares, que pasa para su estudio a la Comisión correspondiente.

La Comisión se da por enterada de la autorización del Ministerio de Obras Públicas para que saque a concurso las obras de construcción de una estación de autobuses de línea.

Se aprueba el nombramiento de practicante interino de la Casa de Socorro a favor de don Eduardo Pérez-Hickman.

OBRA
Se autoriza a don Luis Herrero y don Feliciano García para la acometida de alcantarillado. Idem a don Carlos Ruiz y don Nicolás Gómez la licencia de habitabilidad. Se autoriza a don Francisco del Brío para que monte una cámara frigorífica.

POLICIA
Se autoriza a «La Cerámica, Sociedad Anónima», la instalación de un motor en el Paseo de San Vicente, num. 2. Se aprueba la adquisición de diversas prendas para el Servicio de Limpieza. Se aprueba la construcción de una caseta en los lavaderos municipales de la carretera de Cigales y realización de obras en varios lavaderos públicos de los barrios.

GOBIERNO
Se desestima un recurso de reposición de don Manuel Fernández Arregui. Idem a don Emilio de la Fuente Trapelo. Se aprueba la realización de obras de reparación en el portal del Hospital de Esqueva por un valor aproximado de 12.500 pesetas. Se aprueban varios asuntos de trámite.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las ocho y cuarto de la tarde.

LADRILLOS CERAMICA DEL DUERO

Más barato que precio tasa
VENTA DE POLLOS (VALLADOLID)
Facilidades transportes
Ferrocarril carretera

La crónica de Washington

(Viene de la 1.ª página)

El secretario de Defensa, Johnson, en su más importante discurso desde que ocupó el cargo, atacó hoy a Rusia describiéndola acremente como una nación conspiradora y despoética en intrínseca oposición a las pacíficas relaciones con las naciones libres y causa de que Norteamérica tenga que mantenerse en pie de guerra, para un largo futuro, para enfrentarse a la agresión. Johnson justifica con esto la reconstrucción de dos portaaviones, que costarán ochenta millones de dólares.

En Colorado, el embajador americano en Moscú, general Smith, ante una Asamblea de gobernadores hizo un llamamiento para armar a Europa, pues los rusos harán muy pronto las pruebas de su primera bomba atómica, añadiendo que Rusia mantendrá su presión contra Occidente y trata de minar a Norteamérica.

Por último, el editor del «New York Times», Arthur Sulzberger, que regresa de Europa, advirtió a Norteamérica que no se fie de Rusia, mostrándose desconfiado de todas las iniciativas soviéticas hasta que no abra sus fronteras.

Pero hay un ángulo en el fracaso de la Conferencia de París del que sólo un observador, en Washington, ha levantado el velo y del cual resulta que no son sólo los rusos, entre los «cuatro grandes», quienes están interesados en la

LA GUERRA EN CHINA

(Viene de primera página)

que fue atacado ayer cerca de Shanghai por aviones nacionalistas chinos, según noticias recibidas por los agentes de la Compañía naviera propietaria del barco. No se tienen informes de que haya que lamentar nuevas víctimas a bordo. El buque se hallaba en el río Whangpoo, frente a la isla de Gough, donde las instalaciones petrolíferas inglesas fueron también bombardeadas.—Efe.

ENERGICA PROTESTA INGLESA POR EL BOMBARDEO

Londres, 22. (Urgente).—El ministro de Asuntos Exteriores de Gran Bretaña, Ernest Bevin, ha entregado una energética protesta al embajador chino, Chent Tien-Si, por el bombardeo del buque británico de carga «Anchises» por las fuerzas nacionalistas en la isla de Gough. Bevin llamó al embajador al Ministerio para entregarle la nota personalmente. Anteriormente se había entregado otra nota de protesta ante el Gobierno nacionalista en Cantón.—Efe.

EL GOBIERNO NACIONALISTA INICIA INVESTIGACIONES

Cantón, 22.—El Gobierno nacionalista chino ha iniciado una investigación en torno al ataque aéreo realizado ayer contra las proximidades de Shanghai y en el que fue atacado un barco de transporte británico.

En los círculos bien informados se dice que no se hará pública la respuesta a la protesta oficial entregada al representante británico anoche hasta que se termine la investigación que se lleva a cabo en Taiwan (Formosa), donde está el Cuartel General de la Aviación. En todas las oficinas del Gobierno y centros militares se dice que no se tiene más información que la facilitada por los periódicos. Efe.

Frente de Juventudes CAMPAMENTOS

Se pone en conocimiento de todos los afiliados a las Falanges Juveniles de Franco de la capital, comprendidos en las edades de 15 a 18 años, que deseen asistir al primer turno de nuestro Campamento Provincial, instituido en Somorrostro de la Mar (San Sebastián), que desearán presentarse a la mayor urgencia en la Ayuntamiento Provincial para recibir instrucciones.

de 1949
CINE
LIAMSON
Y 11
ega
TO
R
EGA
5
ONES
Rosa
asma
ICE
MINA
CU
la fecha
mpre
ERAS
ONES
S"
raventa de
pesetas
re el Dere
5...
San
donales de
477...
hablado
como un
voz" no
erria...
Quil...
entendí
nal de
revolución
español
Código"
3
s personas
y todos lo
adquiridos
el
"RUB"
6.
D.
AL
RECIOS
nima-
a, angli-
vanizan-
ces Casa-
Esqueva.
no certí-
s; carro
el hiezo
on maqui-
za pesa
477...
che, con
d adad
para abe
Este
acredita-
al raje
de salma-
de las
vid).
GEMA-
Mortón.
asistían
as, Prp.
s. Bol.
nes mu-
de pa-
Commer.
al. Roc.
Pettrell.
11 Le-
s y re-
do yo-
narios.
as es-
varas,
facilida-
Acadé-
al M-

de 1949
CINE
LIAMSON
Y 11
ega
TO
R
EGA
5
ONES
Rosa
asma
ICE
MINA
CU
la fecha
mpre
ERAS
ONES
S"
raventa de
pesetas
re el Dere
5...
San
donales de
477...
hablado
como un
voz" no
erria...
Quil...
entendí
nal de
revolución
español
Código"
3
s personas
y todos lo
adquiridos
el
"RUB"
6.
D.
AL
RECIOS
nima-
a, angli-
vanizan-
ces Casa-
Esqueva.
no certí-
s; carro
el hiezo
on maqui-
za pesa
477...
che, con
d adad
para abe
Este
acredita-
al raje
de salma-
de las
vid).
GEMA-
Mortón.
asistían
as, Prp.
s. Bol.
nes mu-
de pa-
Commer.
al. Roc.
Pettrell.
11 Le-
s y re-
do yo-
narios.
as es-
varas,
facilida-
Acadé-
al M-

3 PUNTO FINAL

Aquel tópico que aprendimos de niños en la escuela, según el cual el hombre es el rey de la Creación, está hoy en franca bancarrota. Y es lo peor que somos nosotros mismos los que lo echamos abajo.

Por si fuera poco el desplazamiento que el varón ha sufrido en unos años, con tanto millón de taquimecas, licenciadas en todas las Facultades—y, si hablamos del otro lado de las fronteras, cualquiera de las actividades reservadas por naturaleza al sexo fuerte—, por si fuera poco, decimos, aparecen ahora nuevos ingenios que van a dejarnos relegados exclusivamente al casino y al bar.

Ya no hacen falta matemáticos ni cocineras. El «cerebro mágico» se encargará de resolver los problemas más inextricables—menuda «chuleta» para el examen de estado!—, y andando el tiempo, con su perfección irá cerrando posibilidades de colocación a un buen número de padres de familia. El número de parados subirá astronómicamente y el mazarino se desinflará.

Hasta hace poco tiempo, el mono era el único ser que competía en inteligencia con el hombre, al decir de sabios filósofos de lenguas barbas y sucias uñas. La hipótesis no nos convenció, después de ver las habilidades del caballo, del perro, de las hormigas, de la abeja y de tantos otros seres admirables en la Naturaleza. Lo que no vimos jamás fue discurrir, atender y obrar al dictado a la materia bruta. Y hoy se consigue, por lo visto.

De la memoria ya tenemos el ejemplo del gramófono y del más reciente invento de la cinta magnetofónica. Más exactos, por cierto, que el fruto árido del clásico «empollón». Ahora aparece también un instrumento bilingüe, que no tardará mucho en convertirse en poliglota. Ese infame ascensor automático de Montreal va a hacer desaparecer a muchos humildes profesores de idiomas y a todos los «botones» de hotel.

Lloremos los progresos de la Ciencia, que nos dejarán sin trabajo, nos amatazan de muerte y no resuelven el verdadero problema de la vida; la desaparición de la enfermedad.

El hombre, por tanto, está en baja: cada día vale menos. ¿Se atreverá alguien a ofrecer por cualquiera de ellos—aunque fuera con Truman o Stalin—36.000 dólares? Pues ese era el tipo del infeliz perrito de la sobrina de Rockefeller, recientemente envenenado por envidia, con arsénico, en Osnabruk.

Comprendemos el cariño que pueda depositarse en un animal, por su fidelidad y buenas cualidades. Lo que no nos cabe en la cabeza es que se llegue al delirio y a la locura, sin que las autoridades de las ciudades cosmopolitas recuerden en ciertos casos que hay manicomios en el mundo.

Y ya que incidentalmente hemos nombrado al «tio Pepen», diremos que no extraña no haber vuelto a saber de su reciente ataque al corazón.

Nada tiene de particular que Stalin tenga también allá dentro su corazóncito, como cualquier otro mortal. Bueno o malo—más bien creemos esto último—el caso es que existe y hace el oficio de bomba absorbente e impelente. Ahí están el Oriente de Europa y China, como ejemplo de su primera virtud, y las quintas columnas, en el resto del mundo para el que se resista a creer la segunda habilidad.

El columnista norteamericano, en una charla radiofónica, hizo la revelación del ataque, a raíz del fracaso de la Conferencia de París. «No habrá sido una equivocación de Drew Pearson, y en vez de decirnos que Stalin tiene mal de corazón, lo que quería significar fuera sencillamente esto: Stalin tiene mal corazón».

El momento era oportuno. EL JUANITO

AVISO A LOS BENEFICIARIOS DE FAMILIAS NUMEROSAS

Madrid.—Se recuerda a los beneficiarios de familias numerosas con títulos expedidos o renovados para 1948, que el plazo de admisión de solicitudes finaliza el 31 de julio próximo.

Lo que se hace público para general conocimiento y a fin de evitar la aglomeración de expedientes a última hora, con la consiguiente demora en su despacho,

PARIS QUEUILLE O EL "GOBIERNO DE LA ALCACHOFA"

La razón de su permanencia es el temor a la crisis

Crónica de nuestro corresponsal MANUEL DE AGUSTIN

París.—El Gabinete más estable de la IV República lo ha constituido un hombre que tomó el Poder provisionalmente: el doctor Queuille. Y la única mayoría consistente que se puede reunir en la Asamblea francesa está compuesta de los grupos minoritarios que sostienen al Gobierno. Por lo tanto, si en política se pudieran hacer definiciones metafóricas, diríamos que el equipo Henri Queuille, con su frágil constitución, es el Gobierno de la alcachofa, donde cada hoja forma parte de un cuerpo sólido, en el cual la materia básica es lo líquido.

No crean que la imagen me pertenece por completo; los autores verdaderos de semejante comparación forman en las filas comunistas, y el artesano que la enfiló es el propio presidente del Consejo. Hace pocos días, comentando su lucha parlamentaria, el doctor Henri Queuille decía: «Los ataques personales contra mis ministros, en vez de dirigirse globalmente



al Gobierno, demuestran que la oposición pretende devorarnos como a las alcachofas, hoja por hoja.»

La fórmula parece, desde el punto de vista combativo, bastante lógica. Y la comparación, tal cual podgmos comprobarla, es exacta. Cuando se trató del programa financiero y económico, la mayoría se puso de acuerdo en atacar al ministro Petchs, pero bajó la cabeza en cuanto el Gabinete se hizo solidario del programa. La maniobra se repite en el asunto de los presupuestos militares. Ramadier, como titular del Ministerio de la Guerra, hace de tripas corazón para afrontar los ataques de la extrema derecha y los insultos de la extrema izquierda comunista; su posición en los debates va haciéndose difícil por momentos, hasta que interviene el primer ministro; sus palabras, en conclusión, por los pasillos y ante los jefes de grupos políticos, son éstas: «O aceptan el programa Ramadier, o nos retiramos a la vida privada todos los ministros.» Automáticamente, tras la advertencia, los diputados (que temen a una crisis como al tifus) se resignan a dar un voto más «al débil Gabinete».

Tras idéntico proceso, los hombres que rodean al doctor Queuille se ven atacados y protegidos uno a uno y quizá por instinto de conservación, ellos se cubren entre sí, cual las hojas de la alcachofa, pero tan fuerte —es la unidad hasta ahora lograda—, que la semejanza con una pija le cuadra mejor.

Lo malo de estas situaciones radica en el peligro de un fallo. Como en los embalsados, la ruptura de una pieza pone en peligro la solidez de las otras, y si llega el momento de sustituirlos, son muchos los que quedarán entrar y poquitos que quieren aceptar salir, creándose la eterna situación de discordia que precipita los Gobiernos a la dimisión, sucediéndose unos a los otros, como en un espectáculo de variedades.

Algunos periódicos de derechas ya acusan públicamente (el delito de resistir). «Doctor Queuille—escriben—, permanecer no es gobernar, y para gobernar preciso es pensar más en el mañana que en superar el obstáculo de hoy.» La llamada así, exprimida por los grupos de orden, es una constante amenaza de crisis. Y la crisis, aunque rompa el «modus vivendi» de los diputados, late cual marejada en playa norteña.

Los diputados, en el fondo, repetimos, lo sentirían. Desde el 11 de enero, fecha de la «entree» parlamentaria, han asistido a la Asamblea cincuenta y un días, y han tenido ciento cincuenta de descanso. Sin duda es un buen porcentaje de vacaciones. Y aunque la máquina legislativa haya dado en cuatro años diez mil quinientos catorce leyes nuevas, los elegidos por voto popular para representar al pueblo disfrutan actualmente un período de calma que lo de ben única y exclusivamente al «Gabinete alcachofa» del doctor Queuille.

DE ESTE TIEMPO

Menos Jaujas

Por ANTONIO JOSE HERNANDEZ NAVARRO

Un corresponsal español en Norteamérica ha enviado a su periódico una estadística de los ingresos anuales en las familias norteamericanas, de la que se deduce una realidad mucho menos brillante de la que por aquí se cree, con respecto a la buena vida de los norteamericanos. Sin necesidad de transcribir las cifras millonarias—porque, de hacerlo, no me quedaría sitio para el comentario—, puedo decir que son varios millones de familias norteamericanas las que cuentan con ingresos anuales inferiores a quinientos dólares. Cantidad esta que no alcanza a satisfacer sus necesidades más elementales, y que sólo basta para que anden mal vestidos, peor calzados y con el estómago vacío más de un día al año, y con el estómago a medio llenar los trescientos sesenta y cinco días del año entero. Es posible que en los Estados Unidos haya muchas cosas; todas las cosas necesarias y superfluas que el hombre pueda desear para vivir una buena vida, pero es segura que no están colgadas de los árboles, y seguro que no hay fuentes de leche, ni manantiales de vino, ni ríos de miel, como en la Jauja feliz que a todos nos confían, cuando niños, aquellos cuentos de la Editorial Calleja. Allí, como aquí, y como en todas partes, todas estas cosas están defendidas por lunas de fuerte cristal y administradas por una serie de señores parapetados tras sus cajas registradoras, o tras sus cajas de caudales, amén de garantizada la tal administración por guardias repartidos a tres por esquina. La muestra de norteamericano que por aquí conocemos, no es otra cosa que un producto de exportación, que se autoexporta a caballo de su taller de cheques. Pero aquí no aparecen los millones de desarrapados hambrientos que duermen bajo las estrellas, vagan por las carreteras y chafan la nariz contra el cristal luminoso de las tocinerías y de los restaurantes. La vida de Norteamérica nos llega, tan sólo, en celuloide para hacernos conocer unos Estados Unidos de película, que sólo asomn la oreja sucia en los episodios policíacos del F. B. I., donde nos dejan ver unos criminales de concurso, y con el solo ánimo de demostrar que siempre acaban sus crueles vidas ametrallados por los héroes sabios de la Policía Federal. Después de haber despachado limpiamente, aunque sólo sea para robarles el reloj, a media docena de infelices. En las otras películas, que son las más, todo es bueno y bonito; tras de etiqueta a diestro y siniestro, coches relucientes a espaldas, fincas de recreo con piscinas maravillosas y departamentos como palacios y con muebles de exposición. Pero el cine no es, en este caso, más que una hermosa mentira, una cuasi Jauja de hora y poco pico para los que prefieren soñar en lugar de vivir. Quien se crea que la vida en Norteamérica es la vida de sus películas, y que los norteamericanos son todos como los turistas millonarios que caen por cualquier parte de vez en cuando, que se marche a vivir a su Jauja imaginada, porque a lo mejor acierta, pero a lo peor se muere de hambre para justo castigo de su solemne tontería.

ROMA EL JUEGO DEL VETO — ES EL QUE TRIUNFA SIEMPRE

Crónica de nuestro corresponsal ALBERTO CRESPO

Roma.—Siempre que Italia se ha visto, en los últimos años, de cara a una lucha electoral, han llovido sobre ella, las promesas angloamericanas y rusas. En vísperas de las elecciones generales políticas del pasado año, Francia, Inglaterra y Estados Unidos le ofrecieron la devolución de la Venecia Julia. Los rusos, en la misma ocasión, le brindaron la restitución de las colonias africanas. Claro que, a la vez, Francia, Norteamérica y Gran Bretaña—particularmente esta última—negaban su visto bueno para la devolución de las colonias, y Rusia interponía su veto a cualquier intento relativo a la incorporación de Trieste a Italia. El juego, aunque burdo, triunfaba siempre. Los bloques italianos en liza—el comunista y el anticomunista—encontraban en estas falsas promesas nuevos argumentos para su pro, pagando electoral.

Por lo que a Italia se refiere, la política de las potencias llamadas occidentales está basada en la humillación de promesas cuya no realización está siempre asegurada por el veto de Rusia; veto que, a fin de cuentas—y esto debían saberlo ya los hombres del Kremlin—, repercute directamente en favor de Inglaterra. El día que Rusia aprenda esta lección, es posible que las relaciones de las tres grandes potencias occidentales con los países anticomunistas de Europa cambien completamente.

Ibáñez Martín y Suances inauguran la Exposición de Artes Decorativas del Retiro

Madrid, 22.—Con asistencia de los ministros de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín, y de Industria y Comercio, señor Suances, ha sido inaugurada la Exposición de Artes Decorativas, instalada en el Palacio de Exposiciones del Retiro, donde se han realizado varias reformas, que han dado como resultado un conjunto verdaderamente deslumbrador. Acompañaron a los ministros en el acto el subsecretario de Educación Popular, delegado nacional de Sindicatos, directores generales de Bellas Artes, Prensa, Enseñanza Media y Enseñanza «Profesional y Técnica».

Para acompañar la espera con

UNA JOTA ABRE DE PAR EN PAR LAS PUERTAS DE LA ADUANA INGLESA

El gran concurso internacional de Llangollen ha dado comienzo con un concierto inaugural

Llangollen (Inglaterra).—(De nuestro enviado especial.) Luego del espléndido viaje Madrid-Londres, ya en esta última ciudad, empezó la espera, que se anunciaba larga, de ser recibidos en la Aduana. Los empleados del aeropuerto no ponían, así es, grandes pegos, pero con afectuosas sonrisas iban alargando, de una manera agotadora, la espera.

De repente, como ocurre en estas cosas, a alguien—a alguien determinado o a unos cuantos en conjunto—se le ocurrió la feliz idea de que las guitarras de «Aires de Montanyas» fueran desenfundadas. A la vista de ellas ya se animó la legión de empleados que, distribuidos por la gran nave, iban haciendo escamoteos con nuestras malefetas. Y empezaron las notas vivas de una jota, que pronto tuvo sus bailarones y, simultáneamente, un coro entusiasta de admiradores. No sabría decir con exactitud si el coro llegó al centenario, pero sería fácil saberlo calculando por el número de empleados que se quedaron sin asistir a la improvisada exhibición. Creo que ninguno, pues estaba allí, completo, hasta el servicio médico y, por descontento, todos los mozos, unos mochetones altos y rubios.

Hubo que repetir el número y, terminado, salimos campaniles de la Aduana, por la que pasaron nuestras maletas como Pedrón por su casa, suponiendo que Pedro encontrase su hogar tan abierto de par en par como nosotros encontráramos, gracias a una jota, con bisado a petición, abiertas las de Inglaterra. De allí, en autobús, corrimos a la estación, y sobró prisa, pues hubo que esperar hasta la medianoche, en la que se salió, en tren, para Llangollen. La espera la alegró la presencia del señor Nadal, mallorquín y en la actualidad secretario de la Embajada española en Londres. El no facilitó el hallazgo de algo caliente, unas rebosantes tazas de té caliente, consiguiendo con la máxima rapidez algo no tan fácil a aquellas horas y en un suburbio londinense.

Para acompañar la espera con

algo más que té, se organizó de nuevo otro animado baile, que tuvo un estrambótico deliciosamente humorístico, ya que entre los espectadores, algunos se empeñaron en comprar las insignias del Concurso Internacional de Canciones y Danzas Populares, de la Obra Sindical, y otros, empeñados en que el baile continuase, ofrecían dinero a las chicas que cantaban. Al fin, dos imponentes «policeman» se quedaron con las ganas de saber si cantábamos por amor al arte, por el gusto de cantar y ver bailar a nuestras muchachas, o si, en el fondo, habíamos organizado por nuestra cuenta y riesgo un pintoresco ejército de salvación, con colecta al fin de las canciones.

El viaje en tren hasta Llangollen fué lo que se dice todo un viaje en tren, es decir, algo eminentemente fatigoso, sucio y entorpecedor. Pero a la mañana siguiente, en Llangollen, nos esperaba el rico paisaje galés y un sol reconfortador que, a ratos, a pequeños ratos, recordaba el genuino sol de España.

Llangollen tiene algo asturiano, y por cualquier parte que se mire, compone una postal turística. Realmente, en él no ha dejado de pensarse en la explotación turística al componer la arquitectura de sus calles, orilladas de pequeñas y muy graciosas «villas», en las que una sí y otra también son merendones, restaurantes, salones de té. La gente de Llangollen, pensando también en la fama turística del lugar, ha sabido hacerse con una graciosa cordialidad para los que llegan, muchos de los que, como nosotros mismos, hemos ido a parar a alojamientos caseros.

Aquí nos hemos encontrado ya muchachas de la Sección Feminina representantes de Logroño, Valencia y Extremadura. Y seguimos esperando la llegada del grupo santanderino. El gran Concurso Musical Internacional da comienzo con un concierto, que justamente está empezando cuando yo termino esta crónica. Bach, Liszt, Chopin... ofrecidos por magníficos intérpretes. Decididamente, me voy al concierto. JUAN BONET GELABERT

DIRECTORA O DIRIGIDA?



El tamaño y la postura no nos engañan. Se trata de un nuevo director de orquesta, pero más joven que Pierino Gamba. Cinco años aseguran que tiene esta niña italiana, que se llama Gianella y que, según nos hemos informado, no hace mucho que dirigió su último concierto. Nosotros no le hemos oído, pero nos queda la duda de que su técnica y sus conocimientos sean suficientes para ponerse ante unos cien instrumentistas con la seguridad de que solamente a su mano y a sus sentimientos se deberá la matización de unas composiciones. Tenemos la prevención contra los niños prodigios y mucho más aún desde que a los infantiles les acompaña una extraordinaria precocidad musical.

De Gianella a Pierino Gamba hay una diferencia de edad muy notable. Once años nos decían que tenía el segundo y de la primera nos aseguran que está viviendo el quinto de su existencia; aunque no haya quinto malo, ¿no le parece a ustedes demasiado pocos años para dirigir una orquesta? Nosotros pensamos que esto es así, o los directores de orquesta no tienen ninguna importancia y cabe la amortización de sus plazas, y puesto que nos hemos metido en el tema comercial, justo es decir que de Pierino Gamba nos han dicho hace poco tiempo que cayó enfermo en Buenos Aires. Su trabajo era excesivo y se reconoce que tras de sus actuaciones existía una realidad de explotación excesiva también, que es tanto como decir que lo más interesante eran los millones y no la salud de un jovenito.

Gianella cuenta con cinco años de edad. ¡Cinco años y ya es toda una señora directora! Los señores representantes, a juzgar por la publicidad, están muy satisfechos. A nosotros nos gustaría mucho más saber sinceramente lo que piensan los músicos. Y aun así, no lo creemos. Porque preferimos verla jugando con muñecas.

Como en «BAZAR» salen fotografías de todas las provincias españolas, quizá algún día os encontréis vosotros mismas retratadas; si habéis asistido a algún Alberque, Preventorio, o tomado parte en Concursos de Danzas o Coros o en cualquier cosa de tantas como hacen las Flechas de Palencia.

Humor



JUSTIFICACION —No comprendo que se haya casado usted. ¡Un hombre que sólo se preocupa de la fidelidad!



PRECAUCION —Capitán, ¿qué me aconseja usted que coma? —Lo que cueste más barato.

DEPORTES

El Real Madrid vence al Stade Redstar de París por cinco-cero

Madrid, 22.—Ayer tarde se jugó, en el campo de Chamartín, un partido de carácter internacional entre el Real Madrid y el Stade Redstar de París. Durante el desarrollo del encuentro se evidenció la neta superioridad de los españoles sobre los extranjeros. A pesar de un dominio constante se llegó al final del primer tiempo con el resultado de 1-0, marcado por Arsuaga. En el segundo tiempo el Madrid modificó algo sus líneas, mejorando la actuación del equipo, llegando el segundo gol a los dos minutos, marcado por Montalvo; a los siete llegó el tercer gol, que fue su autor Marcet, el cual vuelve a perforar la red dos veces más, llegando al final del partido con el resultado de 5-0.

El encuentro ha venido a demostrar que el fútbol español está por encima del fútbol francés.

El arbitraje del señor Pérez fue bastante regular, favoreciendo con exceso al equipo francés. En premio a esto recibió una calorosa pija cuando se retiró del campo.

El Stade sacó ocho saques de esquina y el Real Madrid, cinco. Los equipos se alinearon de la forma siguiente: Stade: Hatz, Oriud, Hon, Dronet, Mathienseu, Gregori, Lesio, Cristianeau, Favre, Dietrile, Asson. Real Madrid: Martín, Clemente, (Azcarate), Paut, Azcarate (Mariscal); Muñoz, Narro, Navarro, Toni (Olmedo), Marcet, Montalvo y Arsuaga.

El domingo se jugará el partido Torino-Sporting de Lisboa

Madrid, 22.—El próximo domingo, en el Metropolitano, se jugará el partido correspondiente al torpeo de la Copa Latina entre el campeón de Liga de Italia, Club Torino, y el campeón de Liga de Portugal, Sporting de Lisboa.

El vencedor se enfrentará el día 3 de julio próximo al ganador de la eliminatoria Barcelona-Reims.

UN "DON JUAN" TEMIBLE

Nueva York, 22.—Al día siguiente de celebrarse la boda entre una joven norteamericana y un «don Juan» de setenta y tres años, cuyo verdadero nombre se desconoce, éste ha desaparecido con las joyas que ella le había confiado, valoradas en 50.000 dólares. La policía, que ya tiene conocimiento de este individuo, ha manifestado que su anterior víctima fué una joven viuda de Chicago, a la que robó cinco mil dólares. Parece ser que en 1923 se había casado ya cuarenta y nueve veces con cuarenta y nueve nombres distintos.—Efe.



Como en «BAZAR» salen fotografías de todas las provincias españolas, quizá algún día os encontréis vosotros mismas retratadas; si habéis asistido a algún Alberque, Preventorio, o tomado parte en Concursos de Danzas o Coros o en cualquier cosa de tantas como hacen las Flechas de Palencia.

Este socio, con los señores que ayer adelantábamos a ustedes, componen la Junta que hoy se dará oficialmente, como ya saben nuestros lectores.

Conde, el enviado especial del Valladolid, viene de Francia de presenciar el éxito español de Colambes, y su nombre completará la lista que ayer dimos a nuestros lectores. Joven él, antiguo aficionado de los tiempos del Español, cuya insignia aún lleva en la solapa de su azul americana, ¿le han reconocido ustedes ya? ¿No? Pues para que no piensen más los diremos que se trata de Ernesto Llamas.

Conde, el enviado especial del Valladolid, viene de Francia de presenciar el éxito español de Colambes, y su nombre completará la lista que ayer dimos a nuestros lectores. Joven él, antiguo aficionado de los tiempos del Español, cuya insignia aún lleva en la solapa de su azul americana, ¿le han reconocido ustedes ya? ¿No? Pues para que no piensen más los diremos que se trata de Ernesto Llamas.

Conde, el enviado especial del Valladolid, viene de Francia de presenciar el éxito español de Colambes, y su nombre completará la lista que ayer dimos a nuestros lectores. Joven él, antiguo aficionado de los tiempos del Español, cuya insignia aún lleva en la solapa de su azul americana, ¿le han reconocido ustedes ya? ¿No? Pues para que no piensen más los diremos que se trata de Ernesto Llamas.

Conde, el enviado especial del Valladolid, viene de Francia de presenciar el éxito español de Colambes, y su nombre completará la lista que ayer dimos a nuestros lectores. Joven él, antiguo aficionado de los tiempos del Español, cuya insignia aún lleva en la solapa de su azul americana, ¿le han reconocido ustedes ya? ¿No? Pues para que no piensen más los diremos que se trata de Ernesto Llamas.

Conde, el enviado especial del Valladolid, viene de Francia de presenciar el éxito español de Colambes, y su nombre completará la lista que ayer dimos a nuestros lectores. Joven él, antiguo aficionado de los tiempos del Español, cuya insignia aún lleva en la solapa de su azul americana, ¿le han reconocido ustedes ya? ¿No? Pues para que no piensen más los diremos que se trata de Ernesto Llamas.